



Фото: USCIRF

Комісія США ініціює обговорення стану прав людини в Ірані

ВАШИНГТОН – Комісія США з міжнародної релігійної свободи (USCIRF) висловила стурбованість з приводу порушень свободи віросповідання та прав людини в Ірані. На думку Комісії, ступінь обмеження прав і переслідувань представників різних релігійних груп досягла небаченого рівня, що характеризується наявністю постійної загрози для життя і безпеки багатьох віруючих, – повідомляє [Інститут релігійної свободи](#).

USCIRF відзначає, що з часу президентських виборів в Ірані, які відбулися у червні 2009 року, забезпечення прав людини та релігійних свобод в цій країні погіршилося настільки, чого не було з перших днів ісламської революції.

Релігійні меншини, включаючи різні християнські групи, мусульман-сунітів, євреїв і віри багаї страждають від зростаючих переслідувань і тюремних ув'язнень. У цей же час мають місце вбивства, арешти і фізичне насильство по відношенню до реформаторів, етнічних меншин, журналістів, правозахисників, жіночих груп та інших активістів. За повідомленням USCIRF, релігійних і політичних дисидентів часто намагаються засудити за сфабрикованими звинуваченнями в злочинах проти національної безпеки, в богохульстві, пропаганді проти влади і критики Ісламської Республіки Іран.

У зв'язку з цим Комісія США з міжнародної релігійної свободи ініціює проведення спеціальної дискусії експертів з метою аналізу ситуації в Ірані. 25 травня в Національному прес-клубі у Вашингтоні відбудеться [прес-конференція](#) на тему "Про свободу віросповідання і порушення прав людини в Ірані: можливість підвести підсумки".

На думку Комісії США, такого роду експертний аналіз ситуації в Ірані є ще більш важливим, оскільки відбудеться напередодні 14-ї сесії Ради з прав людини при ООН. Згідно [порядку денного](#) вже 10 червня на засіданні в Женеві Рада розгляне стан прав людини в Ісламській Республіці Іран.

Як відзначають організатори, у прес-конференції візьме участь **Роксана Сабери** – ірано-американська журналістка, арештована в Ірані в січні 2009 року за фальшивими звинуваченнями у шпигунстві і засуджена до 8 років позбавлення волі. Ще одним спікером буде

Хаді Гаємі

– визнаний у світі аналітик по Ірану і експерт з прав людини, який також є виконавчим директором Міжнародної кампанії за права людини в Ірані. За допомогою інтернет-зв'язку також виступить з Лондона

Мазіар Бахар

– ірано-канадський журналіст Newsweek, котрий провів чотири місяці в іранській в'язниці після виборів червня 2009 року і був звільнений у жовтні після закликів міжнародного співтовариства.

Комісар USCIRF **Ніна Ши** винесе на обговорення останні висновки стосовно Ірану, підготовлені Комісією США, та представить конкретні рекомендації щодо подальшої політики для Сполучених Штатів та міжнародної спільноти.

Інс

титут релігійної свободи, м.Київ

www.irs.in.ua

теги: [USCIRF](#)